


Carry on "MOU"
Código: MRCK10
Más información

56 x 35,5 x 20,5 cm. Capacidad 38 litros. Peso aproximado 2,7 kg. 100%
ABS. Interior 210D. Valija / Maleta pequeña. 8 ruedas con giro 360°. Manija de
transporte reforzada y engomada. Mango extensible hasta 48 cm. 2 posiciones.
Interior: 2 compartimentos principales con cierre y elásticos ajustables. Placa
metálica desmontable para grabado (medida: 5,3 x 3 cm.) Candado incluido con
combinación donde se enganchan los cierres.

CARRY ON "LARRY"
Código: MRCC500
Más información

55 x 35 x 20 cm. Capacidad 38 litros. ABS. Valija / Maleta pequeña. 4 ruedas
con giro 360°. Manija de transporte reforzada. Mango extensible hasta 54 cm. 2
posiciones. Interior: 2 compartimentos principales con cierre y elásticos
ajustables. Placa metálica desmontable para grabado (medida: 6 x 4
cm.) Candado incluido con combinación.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/carry-on-mou-4880
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/carry-on-larry-3037


Cangurera "KANGOO"
Código: MRCC485
Más información

33 x 14,5 cm. Polyester 420D. Cangurera de 2 bolsillos. Salida para audífonos.
Correa ajustable con herrajes plásticos. Cierres metálicos.

Deluxe Banano XD
Código: MRPG31
Más información

Deluxe Banano (Riñonera) modelo "XD", en tela impermeable polyester 840D.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 35 x 10 x 12 cm.
Capacidad: 4.2 litros.
Colores: Gris Acero/Negro (40).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Bordado.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cangurera-kangoo-1250
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/deluxe-banano-xd-163


Banano Vector
Código: MRZ138
Más información

Banano de tela de polyester, con bolsillo con cierre. 30cmx 15cm. Tahg

FT Banano
Código: MRZ199
Más información

Portavalores ideal para viajes, cuenta con un diseño ergonómico y deportivo
para poder trasladar con seguridad tus valores. Desarrollada en Ripstop +
Polyester. Recomendamos personalizarlo en el panel frontal. Medidas: 30 x 13
cm. Fast Travel

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/banano-vector-2731
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/ft-banano-1754


Cable retráctil de carga "CONNY"
Código: MRCEC762
Más información

5,3 x 1,5 x 22,5 cm. Bambú / ABS. Cable de carga retráctil con longitud de hasta
85 cm. Posee un conector Lightning, dos conectores USB-C y un conector USB
standard. Presentación en caja de regalo kraft.

Cable 3 en 1 BAMBOO
Código: MRZ306
Más información

Cable 3 en 1 color negro, con una longitud de xxx. Es el accesorio perfecto para
mantener tus dispositivos siempre cargados y listos para usar. Cuenta con un
cable de entrada tipo C con adaptador USB A y 3 cables de salida TIPO C /
MICRO B / LIGHTING, lo que te permite cargar dispositivos con diferentes tipos
de entradas. También, cuenta con un accesorio redondo de bamboo de donde
salen los 3 cables. ReUseMe.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cable-retractil-de-carga-conny-4900
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cable-3-en-1-bamboo-4953


Cable con adaptador "MADISON"
Código: MRCEC736
Más información

120 cm. Aluminio y Nylon. Cable con entrada USB y diferentes adaptadores:
Iphone, Type C y Android. Viene dentro de una bolsa plásticas con cierre ziploc.

Cable 3 en 1 LAND
Código: MRZ307
Más información

Cable 3 en 1 color negro, con una longitud de 19 cm. Es el accesorio perfecto
para mantener tus dispositivos siempre cargados y listos para usar. Incluye un
cable de entrada USB A y 3 de salida TIPO C / LIGHTING / MICRO B. Cuenta
con accesorio rectangular de paja de trigo de donde salen los cables y una
cuerda de silicona.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cable-con-adaptador-madison-1513
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cable-3-en-1-land-4957


World Travel Adaptor
Código: MRZ74
Más información

Adaptador de corriente universal, para conexión en cualquier tipo de enchufe al
estar de viaje. Medidas: 5,7 x 5 x 4 cm. Tahg

Cable adaptador "Felin"
Código: MRCEC731
Más información

Medidas de los cables con adaptador 8 cm aprox. Medida del sujetador de los
cables 5 x 2,5 cm. Los adaptadores son para Android, iphone y adaptador USB. 

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/world-travel-adaptor-3
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cable-adaptador-felin-1035


Auriculares bluetooth "MOJI"
Código: MRCEC766
Más información

Ø 5 cm. x 1,8 cm. Plástico ABS. Aluminio. Auriculares TWS color negro. Sonido
de calidad HI-FI. Versión Bluetooth V5.3. Rango de alcance 10 metros (en
áerea abierta). Tiempo de reproducción 4 horas. Capacidad de la bateria: 25
mAh para los auriculares, 230 mAh para el estuche de carga. Los auriculares se
colocan en el estuche de carga con marco de aluminio giratorio. Accesorios:
cable de carga USB tipo C en color negro. Incluye manual de usuario.
Presentación en caja de regalo color negro mate.

AURICULARES BLUETOOTH "DINAN"
Código: MRCEC744
Más información

6,8 x 4,4 x 2 cm. (medida de la caja) 4 x 0,8 cm (auriculares). Plástico ABS.
Auriculares bluetooth, se conectan al celular de forma inalámbrica. Los
auriculares cuentan con función touch en cada costado de los audifonos
(izquierdo y derecho) para funciones de avance, retroceso, reproducción y
pausar musica. Así como también para las funciones de tomar y finalizar una
llamada. Estuche que permite cargar la batería de los auriculares. Indicador de
batería.  Duración de la carga en inactividad: 200 horas. Tiempo de
reproduccion autónomo 3 horas aprox. Batería de litio. Cable de carga micro
USB V8.

Entrada: 5V/1.5A
Base de Carga: 300mAh
Auriculares: 30mAh
V5.0
Rango de alcance 15 metros

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/auriculares-bluetooth-moji-6771
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/auriculares-bluetooth-dinan-3881


Auriculares bluetooth "JACKSON"
Código: MRCEC764
Más información

6 x 4,5 x 2,5 mm. Plastico ABS. Auriculares Bluethooth versión 5.0. Capacidad
Batería: 30 mAh para cada auricular. Capacidad Batería caja de carga: 300
mAh. Pantalla digital y tapa transparente. Rango de alcance: 15 metros. Tiempo
de reproducción: aprox. 3 horas. Tiempo de Carga: 1 hora Duración de la carga
en inactividad: 200 horas. Cable de carga USB tipo C en color blanco para
auriculares blancos, y en color negro para la versión en negro. Presentación en
caja de regalo blanco mate para auriculares blancos y en caja de regalo negro
mate para auriculares negros.

Auriculares bluetooth "SHELL"
Código: MRCEC756
Más información

5,5 cm x 5 cm x 2,5 cm. (medida de la caja) 3 cm (auriculares). Plástico ABS.
Auriculares bluetooth con imán, se conectan al celular de forma inalámbrica.
Función táctil de encendido, apagado, avance, retroceso y pausa. También
permite responder, rechazar o finalizar una llamada. Estuche con indicador
luminoso que permite cargar la batería de los audifonos. Capacidad de carga:
200 mAh. Capacidad de batería de litio por auricular: 30 mAh. Bluetooth V5.0.
Rango de alcance: 10 metros. Tiempo de reproduccion autónomo: 3h aprox.
Tiempo de carga de la batería: 2h. Cable de carga USB tipo C. Presentación en
caja de regalo.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/auriculares-bluetooth-jackson-5039
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/auriculares-bluetooth-shell-1857


Auriculares bluetooth "BAND"
Código: MRCEC771
Más información

18 x 19 cm. (abierto) y 18 x 13 cm. (cerrado). Plástico ABS. Auriculares
bluetooth plegable. Acabado UV brillante. Versión Bluetooth 5.0. Batería
incorporada con una capacidad de 200 mAh. Dual core 40mm. Interfaz de carga
tipo C. Accesorios: cable de audio color negro, cable de carga usb tipo C en
color negro, manual del usuario. Presentado en caja de regalo kraft.

AURICULARES BLUETOOTH ¨SEATTLE¨
Código: MRCEC745
Más información

19x18x7,5 cm.. Plástico ABS y detalles color plata en ambos auriculares.
Audífonos bluetooh.Luz de encendido. Cuenta con botón de funciones del lado
derecho del auricular. Permite recibir llamadas, cortar y reproducir música.
Función Manos Libres. Entrada mini USB y mini plug.

Entrada: 5V/1.5A
Versión Bluetooth: 5.0
Capacidad de la Batería: 250 mAh

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/auriculares-bluetooth-band-7128
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/auriculares-bluetooth-seattle-3061


AURICULARES BLUETOOTH "BOND"
Código: MRCG305
Más información

Medida estuche: 20,5 x 16,5 x 5 cm. Medida Auriculares: 17 x 20 x 7 cm.
Potencia de salida 0.25 w. Plástico. Auriculares bluetooth. Libertad de
movimiento con excelente calidad de sonido. Son plegables, tienen micrófono
incorporado para atender llamadas, entrada auxiliar para cable con plugin de
3,5 mm que permite su uso cuando se acaba la batería y vienen en un práctico
estuche de guardado. Incluye cable de audio con plugin 3,5 mm y cable de
carga USB. Presentación en caja de regalo.

Auricular Unison
Código: MRZ106
Más información

Auriculares con Micrófono. Capacidad de la batería: 300mAh. Distancia de
conexión: 10 metros. Frecuencia:20-20000HZ. Incluye Manual de Uso, Cable
USB y Doble Mini Plug. Packaging: Caja negra. Kingtech.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/auriculares-bluetooth-bond-2512
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/auricular-unison-426


BOLSO DEPORTIVO "BEPT"
Código: MRCC510
Más información

51 x 18,5 x 25 cm. Capacidad 23 litros aprox. Poliéster 300D. Bolso con bolsillos
de redes en los laterales. Dos manijas, correa ajustable y cierre principal con
vivos en color blanco.

Bolso "VOYAGE"
Código: MRCC412
Más información

60 x 33 x 29 cm. Capacidad 45 litros aprox. Poliéster 600D. Bolso de viaje o
deportivo. Bolsillo frontal y compartimentos laterales externos con cierre.
Apertura superior completa con cierre. Herrajes metálicos. Correa regulable y
desmontable con hombrera de goma. Manijas con velcro. 

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/bolso-deportivo-bept-4093
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/bolso-voyage-1638


BOLSO DEPORTIVO "WORKOUT"
Código: MRCC554
Más información

Ø28 x 55 cm. Capacidad 68 litros. Poliester 600D. Bolso deportivo con
espacioso compartimento principal con cierre, 2 asas, correa ajustable.

Bolso Header
Código: MRZ233
Más información

Bolso fabricado en tela de polyester, tiene 3 cierres principales, un
compartimento exterior de red y espacios pequeños en el interior. Dimensiones:
49 x 24 x 22,5 cm. Capacidad: 26L

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/bolso-deportivo-workout-3189
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/bolso-header-4946


LUXURY Bolso Deportivo y Viaje
Código: MRPD35
Más información

LUXURY Bolso Deportivo y de Viaje grande, modelo "TRAVEL & SPORT". Tela
Polyester Two-Tone impermeable. Capacidad 50 litros, tamaño 57 x 32 x 28 cm.
Incluye compartimento lateral independiente para Zapatos. Compartimento
principal y Bolsillo lateral con vivo y costuras reforzadas. Base protectora de
Cartón Forrado. Bolsillo delantero independiente para bordar logo. Un bolso de
lujo para sus viajes o paseos.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 57 x 32 x 28 cm aprox.
Capacidad: 50 litros.
Colores: Gris Jaspeado con detalles negros (07).
Sugerencia de Impresión: Bordado.
Accesorios: Cinta colgador con hombrera.
Material: Polyester

DELUXE Bolso Deportivo y Viaje
Código: MRPD36
Más información

DELUXE Bolso Deportivo y de Viaje grande, modelo "TRAVEL & SPORT". Tela
Polyester 840D Jacquard, impermeable. Capacidad 50 litros, tamaño 57 x 32 x
28 cm. Incluye compartimento lateral independiente para Zapatos.
Compartimento principal y Bolsillo lateral con vivo y costuras reforzadas. Base
protectora de Cartón Forrado. Bolsillo delantero independiente para bordar logo.
Un bolso de lujo para sus viajes o paseos.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 57 x 32 x 28 cm aprox.
Capacidad: 50 litros.
Colores: Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Bordado.
Accesorios: Cinta colgador con hombrera.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/luxury-bolso-deportivo-y-viaje-1615
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/deluxe-bolso-deportivo-y-viaje-55


Identificador Equipaje
Código: MRPD1
Más información

Identificador de Equipaje modelo "Cloris".

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 5.5 x 7.5 cm.
Colores: Blanco (01), Azul (02), Rojo (03), Naranjo (04), Verde (06), Rosado
(22).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Tampografía.

Billetera Porta-Pasaporte "ORLY"
Código: MRPB23
Más información

Billetera Porta-Pasaporte "ORLY". Billetera Porta-Pasaporte de eco-cuero,
modelo «ORLY». Contiene 9 compartimentos interiores (4 ranuras porta-tarjeta
+ 2 bolsillos para memorias SIM card). Paredes exteriores acolchadas, con
protección RFID anti-clonación de tarjetas. Cierre exterior elasticado negro, para
protección de caída de pasaporte. Presentación en bolsa frozen y caja de cartón
forrado negro opaco. Un fino regalo para que no te falte ningún documento en tu
próximo viaje!. Tamaño: 11 x 15 x 1 cm. (billetera) / 17.3 x 19.3 x 1.5 cm. (caja)
•Colores: Gris jaspeado (07)
•Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Cuño Seco, Grabado láser.
•Presentación: Bolsa plástica frozen + caja de regalo de cartón negro
•Material: Eco-Cuero

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/identificador-equipaje-2161
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/billetera-porta-pasaporte-orly-6397


Kit de Descanso
Código: MRPD6
Más información

Kit de Descanso para Viajes. Incluye Almohada inflable cervical en tela
aterciopelada, antifaz de microfibra y tapones de EVA para los oídos.
Presentación en estuche aterciopelado.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Estuche 18 x 11 cm.
Colores: Gris Plata (00).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.

Almohada Cervical
Código: MRPD5
Más información

Almohada inflable cervical en tela aterciopelada, incluye funda en el mismo
color y material. Ideal para viajes.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Almohada 34 x 23 x 11 cm (inflada) / Funda 18 x 11 cm.
Colores: Gris Plata (00).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía. Se puede imprimir inflado o desinflado.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/kit-de-descanso-1446
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/almohada-cervical-1463



